

ZAPISNIK

ČETVRTE SJEDNICE VMO-a DRŽIMUREC – STRELEC

Nazočni članovi VMO : Dodlek Ivan, Horvat Zdravko, Miljenko Ciglar i Drk Josip
Ostali nazočni : Jančec Željko i Lacković Mladen

DNEVNI RED

1. USVAJANJE ZAPISNIKA S PRETHODNE SJEDNICE
2. RASPRAVA NA PRIJEDLOG O ORGANIZACIJI PROSLAVE KAPELICE SVETE ANE
KAO TRADICIONALNE MANIFESTACIJE
3. OSTALA PITANJA.

Predsjednik otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne i opravdava gosp.Horvata i gosp.Domjanića koji se nisu mogli odazvati zbog privatnih razloga, dok gosp.Lacković nije opravdao svoj izostanak.

Ad 1.

Zapisnik prethodne sjednice je pročitan i jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.

Predsjednik otvara drugu točku te daje riječ gosp. Jančecu koji obrazlaže da je Kapelica Svete Ane izgrađena daleke nam 1907 godine. Tako da je proslava 100 godišnjice trebala biti prije pet godina, međutim pošto je kapelica obnovljena te predstavlja glavni kulturološki spomen u našem selu slažemo se da mu treba pridodati važnost tradicionalne manifestacije. Za organizacijskog predsjednika izabran je gosp. Jančec Željko jednoglasno. Predsjednik VMO-a i organizacijski predsjednik se obavezuju napraviti program i tijekom proslave. Nakon toga će VMO-a razmotriti prijedloge i usvojiti iste. Kod Kapelice je potrebno postaviti rešetke na kanalu za oborinske vode.

Ad 3.

Gosp.Ciglar nalaže da bi trebalo kod igrališta porušiti stablo bora jer svojom krošnjom pričinjava štetu vlasniku privatne parcele. Čelništvo NK Omladinca bit će obavješteno o tome.

Gosp. Drk je upoznat s problemom oko odvožnje građevinskog otpada te upozorava da je potrebno angažirati radni stroj koji bi poravnao nakupine istog u grabe na gmajni.

Gosp.Dodlek se nadovezuje na taj problem i konstatira da je put prema Gardinovcu zakrčen u takvoj mjeri i doslovce neprohodan.

Gosp. Lacković postavlja upit o računu koji uplaćuje tvrtka Pavlic i koji je iznos na

njemu za eksploataciju šljunka.

Te pitanje najma o parceli gosp. Matić Mladena do kojeg je datuma i koje su mjere parcele.

Sjednica je završila u 20:10

ZAPISNIČAR

Horvat Zdravko

PREDSJEDNIK VMO

Dodlek Ivan